



Spolufinancováno
Evropskou unií



SPECTRUM: Podpora výuky žáků se speciálními vzdělávacími potřebami

Mezinárodní projekt **SPECTRUM: Podpora výuky žáků se speciálními vzdělávacími potřebami**, realizovaný v rámci programu Erasmus+ v oblasti KA2 – Strategického partnerství pro školní vzdělávání, je zaměřen na podporu učitelů základních škol v identifikaci a porozumění žákům se speciálními vzdělávacími potřebami. Na jeho realizaci spolupracují v rámci České republiky kromě naší ZŠ J. Gutha-Jarkovského, která je současně koordinátorem celého projektu, rovněž vzdělávací instituce INSTITUT EVROPSKÝCH PROFESNÍCH STUDIÍ, s.r.o., a další školy a organizace z Kypru a ze Španělska.

Účelem tohoto projektu je vytvořit inkluzivní prostředí pro vzdělávání napříč různými sektory a podpořit tak rovnoměrné učební zkušenosti od počátku školní docházky až po vyšší vzdělání. Záměrem je pomoci učitelům, kteří odborným vzděláním v oblasti speciální pedagogiky nedisponují, přesto denně bez potřebné systémové podpory s dětmi s různými zdravotními poruchami a postižením pracují.

Hlavním cílem projektu SPECTRUM je vytvořit užitečné materiály a praktické nástroje, které umožní učitelům rychle pochopit podstatu různých postižení, poskytnout jim tipy a triky, jak se jim věnovat při hodinách, a připravit pro ně pomůcky s aktivitami, které budou používat ve třídách s vysokým poměrem žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Jedná se zejména o žáky s poruchami autistického spektra, se smyslovými postiženími, specifickými poruchami učení jako jsou dyslexie, dysgrafie, dysortografie, dyskalkulie apod., dále specifickými poruchami chování (ADHD) nebo narušenou komunikační schopností jako je například vývojová dysfázie. Partneri z České republiky, Kypru a Španělska se budou touto problematikou zabývat po dobu minimálně 2 let.

Projektové konsorcium se skládá z pěti partnerů ze tří evropských zemí:

Základní škola J. Gutha-Jarkovského (ZŠGJ) – koordinátor (Česká republika)
Center for Social Innovation Ltd (CSI) – partner (Kypr)
Institut evropských profesních studií, s.r.o. (IEPS) – partner (Česká republika)
Private Grammar and Modern Schools Limited (P.G.M.S.) – partner (Kypr)
Social Enterprises S.L. (SE) – partner (Španělsko)

Délka projektu: 2 roky, (10/2023–09/2025)

Program: Erasmus+, Klíčová akce 2, Strategické partnerství pro školní vzdělávání

Číslo projektu: 2023-1-CZ01-KA220-SCH-000156646

Koordinátor projektu: Základní škola J. Gutha-Jarkovského (CZ)

